
To inwestycja, na którą od lat cze-
kają mieszkańcy całego regionu 
płockiego i nie tylko. Nic dziwnego 
- budowa trasy S10 to najlepsza 
szansa na walkę z wykluczeniem 
komunikacyjnym i  zwiększenie 
atrakcyjności inwestycyjnej całego 
naszego obszaru. Wreszcie coś się 
ruszyło i pojawiły się konkrety oraz 
terminy.

- Przez wiele lat temat trasy S10 
istniał tylko w  teorii - nie kryje 
Wicemarszałek Sejmu RP Piotr 
Zgorzelski. - Politycy PiS mamili 
ludzi pustymi obietnicami, odkła-
dając budowę na bliżej nieokre-
ślony czas. Szczególnie rozcza-
rowani byli mieszkańcy Płocka 
i  regionu płockiego. Na obietni-
cach, że trasa będzie przebiegać 
w  pobliżu Płocka, się kończyło. 
My powiedzieliśmy twardo: dość 
gadania, trzeba wziąć się do 
roboty! I odkąd w 2023 przejęliśmy 
władzę i wzięliśmy odpowiedzial-
ność za Polskę, tak się właśnie 
dzieje.

Marszałek Piotr Zgorzelski był 
jednym z gości Starosty Płockiego 
Sylwestra Ziemkiewicza, u  któ-
rego w  poniedziałkowy poranek, 
12 stycznia, odbyło się robo-
cze i  przygotowawcze spotkanie 
w sprawie S10, które to poprzedza 
zaplanowane w najbliższym czasie 
spotkanie z Ministrem Infrastruktury 
Dariuszem Klimczakiem.

W spotkaniu u Starosty Płockiego, 
podczas którego omówione zostały 
szczegóły budowy trasy S10, 
uczestniczyli także: Przewodnicząca 
Par lamentarnego Zespołu ds. 
Budowy Drogi S10 Elżbieta Gapiń-
ska, Generalny Dyrektor Dróg 
Krajowych i Autostrad Paweł Woź-
niak, Dyrektor oddziału bydgoskiego 
GDDKIA Sebastian Borowiak , 
Dyrektor oddziału warszawskiego 
GDDKIA Jarosław Wąsowski , 
Przewodniczący Rady Powiatu Płoc-
kiego Lech Dąbrowski, Wicepre-
zydent Płocka Piotr Dyśkiewicz, 
Dyrektor płockiej delegatury Urzędu 
Marszałkowskiego Województwa 
Mazowieckiego Tomasz Kominek, 
Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych 
w Płocku Marcin Błaszczyk.

To już pewne – trasa S10 będzie 
przebiegać w pobliżu Płocka.

- To inwestycja, na którą od lat 
czekamy wszyscy. Niestety, przez 
lata temat trasy S10 był tylko teo-
rią. Mieszkańcy Płocka i regionu 
płockiego przestali wierzyć, że ta 
inwestycja kiedykolwiek dojdzie 
do skutku. Potrzebna była zmiana 
władzy, by działania nabrały tempa 
– komentuje Starosta Sylwester 
Ziemkiewicz.

Już w  lutym odbędzie się posie-
dzenie komisji oceny projektów 
inwestycyjnych przy Ministrze Infra-
struktury i Generalnym Dyrektorze 

Dróg Krajowych i  Autostrad, pod-
czas którego zostanie zatwier-
dzony wariant do decyzji o  śro-
dowiskowych uwarunkowaniach. 
Do dalszych prac zarekomendo-
wany został tzw. wariant hybrydowy, 
według którego trasa S10 prze-
biegać będzie w  rejonie Goślic, 

zaledwie kilka kilometrów od granic 
miasta.

Wniosek o  decyzję środowiskową 
zostanie złożony do Regional-
nej Dyrekcji Ochrony Środowiska 
w Warszawie i  to będzie początek 
tej długo wyczekiwanej inwestycji. 

W 2028 roku ma zostać przygoto-
wany pogram funkcjonalno–użyt-
kowy i  ogłoszony przetarg na 
realizację inwestycji w ramach pro-
cedury zaprojektuj i wybuduj. Według 
wstępnych planów, budowa trasy 
S10 ma zostać zrealizowana w latach 
2030-2033.

TRASA S10 TYLKO KILKA KILOMETRÓW OD PŁOCKA! ZNAMY JUŻ TERMINY
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16 stycznia 2026 r. w  Powiato-
wym Urzędzie Pracy w  Płocku 
odbyło się posiedzenie Powiatowej 
Rady Rynku Pracy.

Powiatowa Rada Rynku Pracy 
jest  organem opin iodawczo-
-doradczym Starosty. W  je j 
skład wchodzą przedstawiciele 

organizacji pracodawców, związków 
zawodowych, rolników oraz innych 
organizacji społecznych. Rada 
działa na poziomie lokalnym, 
opiniując i  inspirując działania 
w  zakresie polityki r ynku pracy, 
racjonalnego gospodarowania 
środkami Funduszu Pracy oraz 
dos tosowywan ia  p r ogramów 

aktywizacji zawodowej do potrzeb 
powiatu.

Akty powołania członkom Rady 
wręczyli Starosta Płocki Sylwe-
ster Ziemkiewicz, Wicestarosta 
Wa l d e m a r  Z awa d z k i  o r a z 
Małgorzata Bombalicka - Dyrek-
tor Powiatowego Urzędu Pracy 

w Płocku.

Podczas posiedzenia omówiono 
aktualną sytuację na lokalnym 
rynku pracy, a także przedstawiono 
propozycje wsparcia dla osób bez-
robotnych. Dyskusja dotyczyła rów-
nież planowanych działań na rzecz 
tworzenia i  rozwoju działalności 

gospodarczej w  powiecie płockim 
w nowym roku, w tym form wsparcia 
finansowego i programów aktywiza-
cyjnych.

Gratulujemy powołanym członkom 
Rady i życzymy owocnej oraz efek-
tywnej współpracy na rzecz rozwoju 
lokalnego rynku pracy.

Kolejna nowoczesna sala języ-
kowa w barwach Nafciarzy została 
otwarta w  Gminie Radzanowo. 
To już druga w powiecie – po Gmi-
nie Łąck - przestrzeń edukacyjna 
inspirowana niebiesko-biało-nie-
bieskimi barwami ORLEN Wisły 
Płock.

Dzięki współpracy Starosty Płoc-
kiego Sylwestra Ziemkiewicza, 
Wójta Gminy Radzanowo Piotra 
Jakubowskiego, ORLEN Wisły Płock, 
firmy Entelo, Szkoły Podstawowej 
im. Mikołaja Kopernika w  Radza-
nowie, Gminy Radzanowo oraz 
Starostwa Powiatowego w  Płocku, 
sala została wyposażona w ergono-
miczne, nowoczesne meble, zapew-
niające uczniom komfortowe i bez-
pieczne warunki do nauki, a całość 
tworzy wyjątkową przestrzeń utrzy-
maną w klubowych barwach Nafcia-
rzy.

- Bardzo się cieszę z  efektów 
naszej współpracy. To doskonały 
przykład, jak zaangażowanie wielu 
stron może przynieść coś naprawdę 
wyjątkowego. To nie tylko remont, 
ale inwestycja w przyszłość naj-
młodszych, ich zdrowie, rozwój 
i codzienny uśmiech – powiedział 
Starosta Sylwester Ziemkiewicz.
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W icemar sza łek  Se jmu  RP 
Piotr Zgorzelski spotkał się 
ze Starostą Płockim Sylwe-
st rem Ziemkiewiczem oraz 
P r e z y d e n t e m  P ł o c k a 
A n d r z e j e m  N o wa ko w s k i m . 
Jednym z  głównych tematów 
rozmów był projekt VISTULA, 
zakładający utworzenie w naszym 
regionie  Z ie lonego Okręgu 
Przemysłowego.

Spotkanie odbyło się w  ponie-
działek, 19 stycznia. Rozmowa 
dotyczyła rozwoju i bezpieczeństwa 
subregionu płockiego.

- Współpraca pomiędzy samo-
rządem a administracją rządową 
ma kluczowe znaczenie dla 
trwałego rozwoju regionów oraz 
wzmacniania ich odporności 
– podkreśl i ł  Marszałek Piotr 
Zgorzelski.

Jednym z  głównych tematów 
spotkania był projekt VISTULA, 
zakładający utworzenie Zielonego 
Okręgu Przemysłowego.

- W  samorządzie ważna jest 
współpraca. Dzisiaj o wspólnych 
projektach ważnych dla roz-
woju całego regionu rozmawia-
łem z  Wicemarszałkiem Sejmu 
P i o t r e m  Z g o r z e l s k i m 
i  Prezydentem Płocka Andrze-
jem Nowakowskim. Jedny m 
z  omawianych tematów był 
projekt VISTULA zakładający 
utworzenie Zielonego Okręgu 
Przemysłowego na Mazowszu 
Północnym. To przedsięwzięcie 
opracowywane przez Minister-
stwo Obrony Narodowej, zakła-
dające kreowanie rozwoju lokal-
nego w  oparciu o  rozwiązania 
dual use, czyli podwójnego zasto-
sowania – cywilnego i  z  zakresu 

bezpieczeństwa. W  obecnej 
sytuacji geopolitycznej, w  kon-
tekście tworzenia lokalnego sys-
temu odporności na kryzysy, takie 
podejście daje dużą szansę 
na rozwój naszego regionu 

– wyjaśnia Starosta Sylwester 
Ziemkiewicz.

Z i e lony  Ok r ęg  P r zemys łowy 
VISTULA to jedno z   p lano-
wanych cz te r ech tego typu 

przedsięwzięć. Ten na Mazowszu 
Północnym ma być ukierunko-
wany na produkcję i wykorzystanie 
wodoru jako paliwa ekologicznego 
oraz dronów jako e lementu 
systemu bezpieczeństwa.

Powiat Płocki, Gmina Radzanowo 
oraz Gmina Słupno zawiązały part-
nerstwo w sprawie budowy trasy 
rowerowej wzdłuż nowo wyremon-
towanej ulicy Imielnickiej. Uroczy-
ste podpisanie listu intencyjnego 
odbyło się we wtorek, 13 stycznia, 
w  siedzibie Starostwa Powiato-
wego w Płocku.

W  długofalowej strategii inwesty-
cji w  Powiecie Płockim, kluczową 
rolę zajmują ścieżki rowerowe. Już 
w  2023 r. Rada Powiatu przyjęła 
program budowy dróg rowerowych, 
w  ubiegłym roku Powiat pozyskał 
pierwsze środki zewnętrzne na 
budowę trzech pierwszych ścieżek 
przy drogach:

	● Srebrna - Biała - prace przy 
tej inwestycji potrwają do wio-
sny, realizacja dzięki środkom 
z Orlenu;

	● Radzanowo - Rogozino - prace 
potrwają do wiosny, realizacja 
dzięki środkom unijnym;

	● Miszewko - Słupno - trwają prace 
projektowe, realizacja dzięki środ-
kom unijnym.

W  drugim kroku, w  ramach tego 
programu, Powiat Płocki pozyskał 
wsparcie z KPO w wysokości 25 mln 
na kolejne ścieżki – w sumie 11 km – 
m.in. wokół Jeziora Zdworskiego.

- Teraz robimy krok trzeci. Dzisiaj 
zawiązujemy partnerstwo z Gminą 
Radzanowo i Gminą Słupno, aby 
razem złożyć wniosek o dofinanso-
wanie budowy kolejnej ścieżki, tym 
razem przy bardzo ważnej drodze 
powiatowej - świeżo wyremontowa-
nej ul. Imielnickiej – mówił podczas 
konferencji prasowej Starosta Sylwe-
ster Ziemkiewicz.

W  konferencji, podczas której 
został podpisany wspomniany list 

intencyjny, wzięli udział również: 
Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych 
Marcin Błaszczyk, Wójt Gminy 
Radzanowo Piotr Jakubowski 
oraz Wójt Gminy Słupno Marcin 
Zawadka.

Obaj Wójtowie podkreślali, że nowe 
ścieżki rowerowe są kluczowe dla 
rozwoju danego regionu, zwłaszcza 
tak atrakcyjnego turystycznie jak 
Powiat Płocki. Dziękowali też Staro-
ście za to, że scala samorządy i jest 
otwarty na współpracę.

Głównym celem tej trójsamorzą-
dowej współpracy jest pozyskanie 
zewnętrznego dofinansowania na 
realizację inwestycji z  Funduszy 
Europejskich dla Mazowsza na lata 
2021-2027 w  ramach działania 
FEMA – Mobilność Miejska. Ogłosze-
nie naboru przewidywane jest na 4 
lutego 2026 roku.

Podpisany list intencyjny zakłada 
w  pierwszym etapie sporządzenie 
kompletnej dokumentacji projek-
towej, a w drugim - realizację robót 
budowlanych.

Szacunkowa wartość inwestycji to 
5,5 mln złotych. 50 proc. środków 
ma pochodzić z  Funduszy Euro-
pejskich, 25 proc. to wkład własny 
Powiatu Płockiego, a pozostałą część 
zabezpieczą gminy Słupno oraz 
Radzanowo.

Prace przy realizacji inwestycji mogą 
rozpocząć się jeszcze w  tym roku. 
Budowa drogi pieszo-rowerowej 
powinna zakończyć się w 2027 roku.

- Mogę zdradzić, że mamy również 
dalsze plany. Chodzi o odcinek od 
Rogozina do Goślic o długości ok. 
5 km, który jest drogą gruntową. 
Wspólnie z  Gminą Radzanowo, 
w  ramach kolejnego porozumie-
nia, chcemy opracować doku-
mentację techniczną i  projekt 

budowlany modernizacji tego 
odcinka – poinformował Starosta 
Sylwester Ziemkiewicz.

-  Wschodnia część Płocka 

zupełnie zmieni swój układ 
komunikacyjny. To jest nasz cel, 
aby odciążyć tę stronę mia-
sta. Jestem pełen optymizmu 
i  przekonania, że zwiększymy 

długość ścieżek rowerowych, a co 
za tym idzie – komfort miesz-
kańców Płocka i  Powiatu Płoc-
kiego - dodał Dyrektor Marcin 
Błaszczyk.

Kolejna ścieżka rowerowa w Powiecie Płockim
powstanie wzdłuż nowej ul. Imielnickiej
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„Rozwój lokalny: narzędzia, finan-
sowanie i kierunki rozwoju”. Pod 
taką nazwą odbyło się w piątek, 
28 listopada, w Starostwie Powia-
towym w Płocku niezwykle ważne 
wydarzenie dotyczące współpracy 
i partnerstwa pomiędzy samorzą-
dami a  Bankiem Gospodarstwa 
Krajowego.

- Nasz samorząd jest na ostatniej 
prostej, jeśli chodzi o dopinanie 
funduszy zwrotnych wspierają-
cych zieloną transformację miast 
z Banku Gospodarstwa Krajowego 
w  ramach środków Krajowego 
Planu Odbudowy. To ogromna 
szansa na przyspieszenie rozwoju 
naszego powiatu w kierunku pro-
ekologicznym, prozdrowotnym 
i prospołecznym – podkreśla Staro-
sta Płocki Sylwester Ziemkiewicz.

Wydarzenie poprzedziła konferencja 
prasowa, podczas której Starosta, 
Przewodniczący Rady Powiatu Płoc-
kiego Lech Dąbrowski oraz Dyrektor 
Regionu Mazowieckiego BGK Bar-
tosz Kraczkowski opowiadali dzien-
nikarzom o szczegółach współpracy.

Ponad 25 mln zł z Banku Gospodar-
stwa Krajowego samorząd powiatu 
płockiego chce w  najbliższych 
latach przeznaczyć na realizację 
projektu pn. „Tworzenie preferen-
cji dla ruchu pieszo – rowerowego 
poprzez budowę ścieżek pieszo – 
rowerowych oraz chodników na tere-
nie Powiatu Płockiego”. Nowe ścieżki 
i  chodniki powstaną w  gminach: 
Radzanowo, Gąbin, Drobin, Stara 
Biała, Łąck.

Będzie to dziewięć niezwykle 
ważnych inwestycji:

1.	Rozbudowa drogi powiatowej 
nr 2942W Radzanowo – Szczytno 
– Mijakowo polegająca na budo-
wie chodnika

2.	Rozbudowa drogi powiatowej 
nr 2986W Gąbin – Strzemeszno 
polegająca na budowie chodnika

3.	Przebudowa drogi powiatowej 
nr 2996W Mogielnica – Brze-
chowo w zakresie budowy chod-
nika na odcinku Łęg Probostwo 
- Łęg Kościelny

4.	Przebudowa – modernizacja 
drogi powiatowej nr 3704W 
PKP Gozdowo – Proboszczewice 
polegająca na budowie chodnika

5.	Rozbudowa dróg powiatowych 
nr 2976W Zofiówka - Wincen-
tów - Korzeń oraz nr 2975W 
Dobrzyków - Zaździerz w zakresie 
budowy ścieżki pieszo-rowerowej 
wraz z przebudową infrastruktury 
drogowej

6.	Przebudowa drogi powiatowej 
nr 2938W Boryszewo - Stróżewko 
polegająca na budowie chodnika

7.	Rozbudowa dróg powiatowych 
nr 2901W Rogozino – Imielnica, 
nr 2939W Rogozino - Białkowo – 
Szczytno, nr 2937W Stróżewko – 
Rogozino polegająca na budowie 
chodnika i ścieżek pieszo – rowe-
rowych

8.	Rozbudowa drogi powiatowej 
nr 2977W Łąck – Władysła-
wów polegająca na budowie 
chodnika

9.	Przebudowa drogi powiatowej 
nr 5206W Płock - Dobrzyków 
w zakresie budowy chodnika

- Bardzo dziękuję Panu Bartoszowi 
Kraczkowskiemu – Dyrektorowi 
Regionu Mazowieckiego BGK – za 
wspólną konferencję prasową, 
dziękuję pracownikom BGK za bar-
dzo ciekawe i potrzebne prelekcje, 
dziękuję Wójtom, Burmistrzom, 

przedstawicielom spółek komu-
nalnych i naszych gmin za udział 
w wydarzeniu – podsumowuje Sta-
rosta Sylwester Ziemkiewicz.

- W  sposób szczególny dziękuję 
Zarządowi i Radzie Powiatu Płoc-
kiego z Panem Przewodniczącym 
Lechem Dąbrowskim na czele za 
mądre, odpowiedzialne, prorozwo-
jowe decyzje dla naszego powiatu.

Dziewięć nowych inwestycji, czyli o partnerstwie samorządu z Bankiem Gospodarstwa Krajowego

Przez k i lka godzin powiat 
płocki miał dwoje Starostów. 
Do Sylwestra Ziemkiewicza dołą-
czyła Pani Urszula Błaszczyk. 
Wszystko miało związek z tegorocz-
nym Finałem Wielkiej Orkiestry 
Świątecznej Pomocy i wyjątkową 
licytacją.

„Dzień w  fotelu Starosty” to jedna 
z najchętniej licytowanych atrakcji 
podczas finałów WOŚP w  powie-
cie płockim. W tym roku taką moż-
liwość mieli m.in. mieszkańcy 
Miasta i Gminy Bodzanów. Najwięk-
szą kwotę zaoferował Burmistrz 
Jarosław Dorobek, który postano-
wił przekazać możliwość skorzysta-
nia z „fotela Starosty” właśnie Pani 
Urszuli.

Nowa Pani Starosta objęła swoją 
funkcję w  czwartek, 11 grud-
nia. Zaczęła od spotkania ze 

Starostą Sylwestrem Ziemkie-
wiczem i   wypróbowania jego 
fotela, który okazał się całkiem 
wygodny.

Pani Urszula uczestniczyła też 
w  spotkaniu wigilijnym w  Zespole 

Szkół Specjalnych w  Goślicach, 
a  późnie j  poznała z   b l iska 
pracę w  Starostwie Powiatowym 
w Płocku.

Dziękujemy za przemiłą wizytę.

Nowa Pani Starosta świetnie wywiązała się ze swoich obowiązków
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Wicemarszałek Sejmu RP Piotr 
Zgorzelski: - Zależało nam, by woj-
sko stacjonowało w Płocku, ponie-
waż – tak wynika z wielu rozmów 
z ludźmi - mieszkańcy z wojskiem 
po sąsiedzku będą się czuć bez-
piecznie. Starosta Płocki Sylwe-
ster Ziemkiewicz: - Dzisiejszy akt 
notarialny formalnie dopina poro-
zumienie pomiędzy Ministerstwem 
Obrony Narodowej oraz Samorzą-
dem Powiatu Płockiego, i za chwilę 
na naszym terenie pojawi się woj-
sko.

Podpisanie aktu notarialnego 
pomiędzy Ministerstwem Obrony 
Narodowej a Akademią Mazowiecką 
w Płocku, które odbyło się w ponie-
działek, 15 grudnia, w  siedzibie 
Starostwa Powiatowego w  Płocku, 
jest pokłosiem wydarzeń z lipca br.

Przypomnijmy: 14 lipca doszło do 
podpisania porozumienia pomię-
dzy Samorządem Powiatu Płockiego 
a Ministerstwem Obrony Narodowej, 
dotyczącego rozmieszczenia podod-
działów 6. Mazowieckiej Brygady 
Obrony Terytorialnej z Pomiechówka 
na terenie Powiatu Płockiego. 
List intencyjny w  tej sprawie pod-
pisali wówczas Wicepremier, Mini-
ster Obrony Narodowej Władysław 
Kosiniak – Kamysz oraz Starosta 
Płocki Sylwester Ziemkiewicz. 
Obaj nie ukr ywali  przy tym, 
że ogromną rolę w finalizacji tego 
przedsięwzięcia odegrał Poseł 
Ziemi Płockiej, Wicemarszałek 
Sejmu RP Piotr Zgorzelski.

To jedno z  najważniejszych przed-
sięwzięć w  historii Powiatu Płoc-
kiego. Na terenie po byłej powia-
towej szkole rolniczej w  Trzepowie 
b ę d z i e  s t a c j o n ow a ł o  o k . 
500 żołnierzy.

- Dzisiaj te ustalenia nabierają 
jeszcze bardziej realnych kształ-
tów. Jest akt notarialny pomiędzy 
Akademią Mazowiecką, do której 
należą obecnie nieruchomości 
w  Trzepowie, a  Ministerstwem 
Obrony Narodowej, jest dobra wola, 
a przede wszystkim gotowość do 
przyjęcia wojska w naszym regionie 
– podkreśla Starosta Płocki Sylwe-
ster Ziemkiewicz.

Podpisania aktu notarialnego 
dokonali: Szef Stołecznego Zarządu 
In f rast r uktur y  płk Krzysztof 
Osowicki oraz Rektor Akademii 
Mazowieckiej w  Płocku prof. dr 
hab. Maciej Słodki. To już zatem 
oficjalne, że 6. Mazowiecka Bry-
gada Obrony Terytorialnej będzie 
stacjonować w Trzepowie.

Po podpisaniu aktu odbyła się 
konferencja prasowa, którą popro-
wadził Starosta Sylwester Ziem-
kiewicz, a  w  której udział wzięli: 
Wicemarszałek Sejmu RP Piotr 
Zgorzelski, gen. Edward Gruszka 
- weteran wojny w  Iraku, auto-
r ytet w  dziedzinie bezpieczeń-
stwa, doradca Ministra Obrony 
Narodowej , Rektor  Akademi i 
Mazowieckiej w  Płocku prof. dr 
hab. Maciej Słodki, Prezydent 

Miasta Płocka Andrzej Nowakowski, 
Przewodniczący Rady Powiatu 
P łock iego Lech Dąbrowski , 
Wiceprezydent Miasta Płocka 
Piotr Dyśkiewicz, Wicestarosta 
Płocki Waldemar Zawadzki oraz 
Dyrektor płockiej delegatury Urzędu 
Marszałkowskiego Województwa 
Mazowieckiego Tomasz Kominek.

Starosta Sylwester Ziemkiewicz, 
wprowadzając do konferencji, 
przypomniał list intencyjny podpi-
sany w połowie lipca i to, że o powrót 
wojska na teren subregionu płoc-
kiego walczyliśmy od lat.

Wicemarszałek Sejmu RP Piotr 
Zgorzelski podkreślił, że dzisiaj 
został spełniony drugi punkt z trzech, 
które gwarantują obecność wojska 
na Ziemi Płockiej: był list inten-
cyjny, teraz akt notarialny, a za kilka 
miesięcy żołnierze WOT zameldują 
się w Trzepowie.

- Wbrew różnym osobom, jak np. 
były Minister Obrony Narodowej 
Mariusz Błaszczak, udało się 
sfinalizować ten temat i  dopro-
wadzić do podpisania aktu 
notarialnego, bo ludzi dobrej woli 
jest więcej – mówił Wicemarszałek 
Piotr Zgorzelski.

Zauważył, że wojsko na Ziemi 
P ł o c k i e j  ma  n i ebaga t e l n e 
znaczenie. W Płocku działają bowiem 
dwa przedsiębiorstwa o  strate-
gicznym znaczeniu dla gospodarki 
i bezpieczeństwa regionu oraz całego 
kraju. Mowa oczywiście o  spół-
kach ORLEN i  PERN. Ale jest też 

niezwykle ważne w  kontekście 
bezpieczeństwa powodziowego.

Gen. Edward Gruszka pogratu-
lował Wicemarszałkowi Piotrowi 
Z go r z e l s k i e m u ,  S a m o r z ą -
dom Powiatu Płockiego i  Miasta 
Płocka i  wszystkim, dzięki któ-
rym wojsko już w niedługim czasie 

wróci na Ziemię Płocką.

Pozostali uczestnicy konferencji – 
Prezydent Andrzej Nowakowski, 
Rektor Maciej Słodki, Przewodni-
czący Rady Powiatu Lech Dąbrowski 
– również przyznali, że były to starania 
wieloletnie i że na obecności wojska 
w regionie skorzystamy wszyscy.

Wojsko w powiecie płockim coraz bliżej!
Akt notarialny podpisany
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„Najlepsza praca zespołowa 
pochodzi od ludzi, którzy pracują 
niezależnie, aby osiągnąć jeden 
cel” – powiedział amer ykań-
ski przedsiębiorca James Cash 
Penney. Samorządy też powinny 
być jak dobrze prosperujące przed-
siębiorstwa, a jedynym celem tej 
pracy powinni być zadowoleni 
mieszkańcy, któr ych potrzeby 
i oczekiwania są priorytetem.

W  środę, 19 listopada, po raz 
pierwszy w Płocku odbyła się sesja 
Sejmiku Województwa Mazowiec-
kiego. W auli Urzędu Miasta Płocka 
spotkały się władze Mazowsza, 
miasta i powiatu właśnie po to, by 
umacniać współpracę i  siłę, która 
z takiego działania wyrasta.

- Podczas swojego wystąpie-
nia serdecznie podziękowałem 
Mar s za ł ko w i  Wo jew ódz twa 
Mazowieckiego Adamowi Stru-
zikowi, Przewodniczącemu Sej-
miku Ludwikowi Rakowskiemu, 
a  także całemu Samorządowi 
Województwa Mazowieckiego 
za dobrą, wspólną pracę na 
rzecz całego naszego regionu. 
Szczególn ie  podz iękowałem 
za organizację Sejmiku wyjaz-
dowego w  Płocku i  możliwość 
wzięcia udziału w  posiedzeniu 

– mówi Starosta Płocki Sylwester 
Ziemkiewicz.

Działalność Samorządu Mazowsza 
widać na Ziemi Płockiej w bardzo 
wielu obszarach. To m.in.:

	● programy wsparcia, z  których 
korzystamy

	● instytucje, które są wizytówką 
regionu: Teatr Dramatyczny im. 
Jerzego Szaniawskiego w Płocku, 
Muzeum Mazowieckie w Płocku, 
Wojewódzki Szpital Zespolony, 
Wojewódzka Stacja Pogoto-
wia Ratunkowego i  Transportu 
Sanitarnego w Płocku

	● świetnie funkcjonująca delegatura 
Urzędu Marszałkowskiego

	● inwestycje drogowe w  subregio-
nie płockim - modernizowane 
są drogi wojewódzkie, powstają 
ścieżki rowerowe

- Mamy też wspólne wyzwania 
dla naszego regionu, takie jak: 
dobre skomunikowanie z  resztą 
kra ju , w  ty m konieczność 
budowy trasy S10 w  pobliżu 
Płocka; bezpieczeństwo powo-
dziowe; budowanie odporno-
ści społecznej na wszelkie 

zagrożenia. Wierzę, że wspól-
nie z  pewnością damy radę! 
– dodaje Starosta Sylwester 
Ziemkiewicz.

Podczas posiedzenia Sejmiku 
–  Starosta P łock i  wspóln ie 
z  Przewodniczącym Rady Powiatu 
P łock iego Lechem Dąbrow-
skim, przedstawicielem Samo-
rządu Mazowsza w  Płocku Toma-
szem Kominkiem oraz Burmistrz 
Gostynina Agnieszką Korajczy-
k-Szyperską , przedstawicielką 
miast z   naszego subregionu 
–  p r z e ka za l i  d l a  Za r z ądu 
Wo jewódz twa  r ep r e zen towa-
nego przez Marszałka Adama 
Struzika  oraz dla Przewod-
niczącego Sejmiku Ludwika 
Rakowskiego statuetkę Przyja-
ciel Mazowsza Płockiego z herbem 
dawnego województwa płoc-
kiego. Warto podkreślić, że jest to 
herb z wielowiekową tradycją.

W  Teatrze Dramatycznym im. 
Jerzego Szaniawskiego w Płocku 
odbyło się noworoczne spotkanie 
strażaków z  Powiatu Płockiego. 
Okazją do tego wydarzenia było 
także 105-lecie powstania Związku 
OSP RP i  110-lecie powstania 
Związku Floriańskiego oraz rozpo-
czynająca się kampania sprawoz-
dawczo-wyborcza członków OSP.

Spotkanie noworoczne strażaków 
Ziemi Płockiej było okazją do podzię-
kowań i uhonorowania zasłużonych 
jednostek i ochotników.

- „Bogu na chwałę, ludziom na 
ratunek” – tak działają, żyją, 
myślą strażacy. To ludzie, którym 
ufamy, którzy spieszą z  pomocą, 
gdy dzieje się coś złego, którzy 
poświęcają swoje zdrowie i życie 
dla innych. Mimo wszystko żyją po 
cichu, skromnie, nie jak bohate-

rowie, którymi bez wątpienia są. 
Dzisiaj jednak to właśnie oni – 
nasi dzielni, wspaniali strażacy 
– byli w centrum uwagi – powie-
dział Starosta Płocki Sylwester 
Ziemkiewicz.

Podc zas  spo t kan ia  zos ta ł y 
wręczone Złote Znaki Związku 
OSP oraz Medale Honorowe im. 
Bolesława Chomicza, a  także 
n a g r o d y  z a  c o d z i e n n ą 
służbę.

- Raz jeszcze składam naj-
szczersze wyrazy podziękowania 
i  szacunku dla wszystkich dru-
hów, którzy wykazują się niesa-
mowitą odwagą i misją do rato-
wania ludzkiego życia i dobytku. 

Gratuluję wszystkim odzna-
czonym i  dziękuję za waszą 
codzienną, heroiczną działalność. 
To zaszczyt być jednym z  was 
–  p o d s u m ow a ł  S y l w e s t e r 
Ziemkiewicz.

Noworoczne spotkanie strażaków z powiatu płockiego

Historyczna sesja Sejmiku Województwa Mazowieckiego
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- To historyczny, rekordowy, pro-
inwestycyjny i  uwzględniający 
potrzeby mieszkańców budżet! 
W 2026 r. będziemy dysponować 
kwotą w  wysokości ponad 340 
mln zł! Co ważne, 143 mln zł z tej 
puli przeznaczymy na inwestycje, 
czyli będzie to ok. 40 proc. całego 
budżetu. Jestem wyjątkowo dumny, 
ponieważ rzadko zdarzają się tak 
prorozwojowe budżety w samorzą-
dach – mówił na sesji Starosta 
Płocki Sylwester Ziemkiewicz.

XVII sesja Rady Powiatu w Płocku 
w  kadencji 2024 - 2029 odbyła 
się 19 grudnia 2025 r. Obrady tra-
dycyjnie otworzył Przewodniczący 
Rady Powiatu Lech Dąbrowski, 
który powitał wszystkich przybyłych. 
Wśród nich byli: Dyrektor Zarządu 
Zlewni we Włocławku PGW Wody 
Polskie Piotr Feliniak, Kierownik 
płockiej delegatury Mazowieckiego 
Urzędu Wojewódzkiego w Warszawie, 
Radny Powiatu Płockiego Bogdan 
Banaszczak, Zastępca Komen-
danta Miejskiego Państwowej Straży 
Pożarnej w Płocku Albert Lejman, 
Wiceprezes Zarządu Oddziału Woje-
wódzkiego ZOSP RP, Prezes Zarządu 
Oddziału Powiatowego Związku OSP 
RP w Płocku Hilary Januszczyk.

W sesji udział wzięli także: Staro-
sta Płocki Sylwester Ziemkiewicz, 
Wicestarosta Waldemar Zawadzki 
oraz pozostali członkowie Zarządu 
Powiatu Płockiego: Karolina Koper, 
Magdalena Woja oraz Marcin Pio-
trowski, a także Sekretarz Powiatu 
Monika Mytnik-Talpa, Skarbnik 
Powiatu Katarzyna Leśniewska 
oraz Dyrektorzy Wydziałów Starostwa 
Powiatowego w Płocku i powiatowych 
jednostek organizacyjnych.

W skład Komisji Uchwał i Wniosków 
weszli: Bogusław Jankowski, który 
został Przewodniczącym komisji, 
Stefan Jakubowski oraz Leszek 
Majczyna.

Zanim Przewodniczący przedstawił 
harmonogram sesji, Radni przyjęli 
wyjątkowych gości.

Sesja zaczęła się bardzo uroczy-
ście – od wręczenia trzech medali 
„Zasłużony dla Powiatu Płockiego” 
dla osób niezwykle zaangażowanych 
w pomoc ludziom, w rozwój Powiatu 
Płockiego; osób o wielkich sercach 
i niezwykłej wrażliwości społecznej. 
Medale otrzymali: Iwona Jóźwicka 
i Bogdan Sobociński, którzy od lat 
pomagają osobom w trudnej sytu-
acji życiowej, osobom w  kryzysie 
bezdomności, a Samorząd Powiatu 
Płockiego współpracuje z nimi w tym 

zakresie i zawsze dorzuca się im do 
tej pomocy. Medal otrzymał rów-
nież dr inż. Piotr Gryszpanowicz 
– naukowiec, badacz historii Ziemi 
Płockiej, wykładowca Politechniki 
Warszawskiej Filii w Płocku.

Następnie na sesji głos zabrali 
rodzice Alana Raczkowskiego, któ-
rych na posiedzenie zaprosił Radny 
Powiatu Płockiego Leszek Maj-
czyna. Alanek to mały, dzielny chło-
piec chory na dystrofię mięśniową 
Duchenne’a (DMD). To ciężka cho-
roba, która odbiera siłę mięśni, ale 
nie gasi nadziei, zwłaszcza rodziców. 
Państwo Raczkowcy przyszli opo-
wiedzieć o  tej chorobie, poprosić 
o wsparcie dla swojego synka i dla 
wszystkich chorych na DMD dzieci, 
co można by uzyskać na poziomie 
polskiego rządu (uproszczenie pro-
cedur, refundacja leku, który kosz-
tuje 17 mln zł). O uchwałę intencyjną 
w tej sprawie zwrócił się do Radnych 
Leszek Majczyna.

W uroczysty świąteczny nastrój wpro-
wadzili natomiast Harcerze z Hufca 
ZHP „Mazowsze” Płock oraz Brac-
twa Harcerskiej Bandery, którzy 
przynieśli Betlejemskie Światło 
Pokoju.

Najważniejszymi punktami ostat-
niej w danym roku sesji zawsze są 
uchwalenie Wieloletniej Prognozy 
Finansowej oraz uchwalenie budżetu 

Powiatu Płockiego na następny rok. 
Opinie Regionalnej Izby Obrachun-
kowej, które odczytała Skarbnik 
Powiatu Katarzyna Leśniewska, 
w obu przypadkach były pozytywne. 
Przewodniczący Lech Dąbrowski 
przypomniał, że w  obu kwestiach 
pozytywnie wypowiedziały się 
także wszystkie stałe komisje Rady 
Powiatu, w  tym Komisja Budżetu 
i Finansów. Przewodniczy jej Bogu-
sław Jankowski, który podczas sesji 
odczytał jeszcze stanowisko komisji. 
Również przedstawiciele każdego 
z trzech klubów Radnych w Radzie 
Powiatu w Płocku – Prawa i Sprawie-
dliwości (stanowisko przedstawiła 
Małgorzata Purcelewska), Pol-
skiego Stronnictwa Ludowego (opi-
nię odczytała Magdalena Woja) oraz 
Koalicji Obywatelskiej (głos zabrał 
Marcin Piotrowski) – wydali pozy-
tywne opinie.

Ostatecznie obydwie uchwały zostały 
przyjęte.

Starosta Sylwester Ziemkiewicz 
podziękował całej Radzie oraz pra-
cownikom Starostwa Powiatowego 
w Płocku.

- W 2026 r. będziemy dysponować 
kwotą w  wysokości ponad 340 
mln zł! Dla porównania – cztery 
lata temu nasz budżet opiewał na 
kwotę 140 mln zł – porównał Sta-
rosta.

I  kontynuował: - To bardzo dobra 
dla naszych mieszkańców per-
spektywa, dlatego bardzo dziękuję 
Radzie Powiatu za pozytywną decy-
zję w  sprawie przyjęcia uchwały 
budżetowej. Co ważne, 143 mln zł 
z  tej puli przeznaczymy na inwe-
stycje, czyli będzie to ok. 40 proc. 

całego budżetu. Jestem wyjątkowo 
dumny, ponieważ rzadko zdarzają 
się tak prorozwojowe budżety 
w samorządach. Co ważne, w tych 
środkach jest duża pula wspar-
cia pozyskanego z  zewnątrz, co 
pokazuje, jaką mamy skuteczność 
w tych działaniach – wyliczał Staro-
sta Sylwester Ziemkiewicz.

W  przyszłorocznym budżecie są 
środki na wspieranie naszych miesz-
kańców, czyli m.in. program „Działaj 
Lokalnie”, program pomocy Ochot-
niczym Strażom Pożarnym, wspar-
cie Kół Gospodyń Wiejskich, klubów 
sportowych i stowarzyszeń. Są oczy-
wiście pieniądze na prowadzenie 
szkół powiatowych i Domów Pomocy 
Społecznej, a  także na rozpoczę-
cie budowy nowej siedziby Zespołu 
Szkół Specjalnych w Goślicach.

Oczywiście nie zabraknie realizacji 
wielu zadań drogowych, wśród nich 
inwestycji drogowych w  ramach 
współpracy z Orlenem. W budżecie 
są również pieniądze na kolejne 
ścieżki rowerowe.

Sesja zakończyła się życzeniami 
skierowanymi do Radnych i  do 
mieszkańców, które złożył Przewod-
niczący Lech Dąbrowski.

Radni Powiatu Płockiego uchwalili rekordowy budżet
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Zakończyły się prace na drodze 
powiatowej nr 2948W Dzierżanowo 
- Gromice - Mąkolin – Rogowo. - To 
dobra informacja dla mieszkań-
ców gmin Bodzanów i Bulkowo, ale 
także dla wszystkich mieszkańców 
Powiatu Płockiego – komentuje 
Starosta Płocki Sylwester Ziem-
kiewicz.

To była jedna z  najważniejszych 
inwestycji w historii Powiatu Płoc-
kiego i  bez wątpienia największa 
w ostatnich miesiącach. Umowa na 
jej realizację została podpisana we 
wrześniu ubiegłego roku, w obecno-
ści radnych powiatowych, samorzą-
dowców i mieszkańców gmin Bul-
kowo i Bodzanów. Bo to właśnie oni 
czekali na nią od dawna.

- Dziś możemy się pochwalić bez-
pieczną, nowoczesną, komfortową 
drogą o  łącznej długości prawie 
5 km, która łączy gminy Bodzanów 
i  Bulkowo, oraz dwoma nowymi 
mostami - w Mąkolinie oraz w Łęto-
wie na rzece Mołtawa. Warto było 
czekać! – mówi Starosta Płocki 
Sylwester Ziemkiewicz.

Całkowita wartość inwestycji wynio-
sła prawie 16,5 mln zł. Jak podkre-
śla Starosta, została ona wykonana 
w ramach pakietu rekordowych środ-
ków, jakie Powiat Płocki skutecznie 
pozyskał w ciągu ostatnich lat, a jest 
to ponad 300 mln zł!

Mówiąc o  tej inwestycji, nie spo-
sób nie wspomnieć śp. Mariusza 
Bieńka, poprzedniego Starosty Płoc-
kiego, bo to już on rozpoczął pierw-
sze zabiegi i koncepcje zmierzające 
do modernizacji tej drogi i dwóch 
starych, bardzo zniszczonych mostów 
na Mołtawie.

- Bardzo dziękuję Członkini 
Zarządu Powiatu Płockiego Karo-
linie Koper oraz Radnej Powiatu 
Marii Bieniek, a  także Dyrekto-
rowi Zarządu Dróg Powiatowych 
w Płocku Marcinowi Błaszczykowi 
za skuteczne działanie i realizację 
tej wyczekanej inwestycji – dodaje 
Starosta Sylwester Ziemkiewicz.

Droga i dwa nowe mosty. Inwestycja, na którą czekano od lat
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Prace bagrownicze za 80 mln zł, 
dążenie do utworzenia Zarządu 
Zlewni w Płocku oraz pozyskania 
dodatkowych środków na prace na 
Wiśle. To jeden z najlepszych pre-
zentów gwiazdkowych, jaki mogli 
otrzymać mieszkańcy narażonego 
na powodzie Powiatu Płockiego!

Tuż przed świętami Samorząd 
Powiatu Płockiego podpisał list 
intencyjny z  Państwowym Gospo-
darstwem Wodnym Wody Polskie 
o  wzajemnej współpracy dotyczą-
cej poprawy warunków na Wiśle. 
Wszystko po to, by zapewnić miesz-
kańcom powiatu należytą ochronę 
przed zagrożeniem powodziowym.

Powódź w 2010 roku była – jak to 
określił Starosta Płocki Sylwester 
Ziemkiewicz – „największą trage-
dią w  historii Powiatu Płockiego”. 
23 maja 2010 roku Wisła przerwała 
wał w  Świniarach. W  ciągu kilku 
godzin rzeka zalała 14 miejscowości 
w gminach Słubice i Gąbin, wskutek 
czego ucierpiało ok. 4 tysięcy miesz-
kańców. Ludzie ratowali swoje zwie-
rzęta, próbowali chronić dobytek, ale 
z żywiołem nie mieli szans.

Od tamtej pory mieszkańcy, któ-
rzy założyli nawet Stowarzyszenie 
Obrońców Doliny Iłowsko – Dobrzy-
kowskiej, każdego roku z niepokojem 
patrzą na Wisłę i co roku błagają o jej 
pogłębianie. Również samorządowcy 
Powiatu Płockiego razem z obecnym 
Wicemarszałkiem Sejmu RP Piotrem 
Zgorzelskim, który w trakcie tej wiel-
kiej powodzi był Starostą Płockim, 
od lat prosili, apelowali, błagali rząd 
o podjęcie odpowiednich i odpowie-
dzialnych kroków.

- Była to ogromna tragedia dla 
tych ludzi, jako Starosta czułem 
się za nich odpowiedzialny. Prze-
żywałem i każdego roku – biorąc 
udział w spotkaniu rocznicowym 
przy kapliczce w miejscu przerwa-
nia wału – czuję niepokój miesz-
kańców tych okolic o  ich życie, 
o  kolejne wiosny i  kolejne zimy, 
kiedy Wisła jest najgroźniejsza. Ci 
ludzie każdego roku spoglądają na 
rzekę i modlą się, by jeszcze tym 
razem mieli szczęście i następna 
powódź ich ominęła. Ale to tylko 
kwestia czasu – mówił w  jednym 
z  wywiadów Wicemarszałek Piotr 
Zgorzelski.

Przełom nastąpił po zmianie władzy. 
Pogłębianie Wisły było jedną z pierw-
szych decyzji nowego rządu.

- Bardzo za to dziękuję Panu Mar-
szałkowi Piotrowi Zgorzelskiemu 
oraz Pani Poseł Elżbiecie Gapiń-
skiej, którzy zabiegali o  bezpie-
czeństwo naszych mieszkańców. 
Teraz idziemy o krok dalej. Podpi-
sanie listu intencyjnego w  PGW 
Wody Polskie to przede wszystkim 
realne działania i  dowód na to, 
jak bardzo zależy nam na przywró-
ceniu spokoju naszym mieszkań-
com, którzy chcą się wreszcie czuć 

bezpiecznie – mówił podczas konfe-
rencji prasowej Starosta Sylwester 
Ziemkiewicz.

Konferencja odbyła się w poniedzia-
łek, 22 grudnia, w położonym nad 
Wisłą Hotelu Starzyński w Płocku. 
Wzięli w  niej udział m.in.: Wice-
marszałek Sejmu RP Piotr Zgorzel-
ski, Posłanka na Sejm RP Elżbieta 
Gapińska, Zastępca Prezesa PGW 
Wody Polskie ds. Usług Wodnych 

Magdalena Żmuda, Dyrektor Regio-
nalnego Zarządu Gospodarki Wodnej 
w Warszawie Katarzyna Dąbrowska, 
Starosta Płocki Sylwester Ziemkie-
wicz, Przewodniczący Rady Powiatu 
Płockiego Lech Dąbrowski, Wicesta-
rosta Waldemar Zawadzki, Wicepre-
zydent Miasta Płocka Piotr Dyśkie-
wicz, Dyrektor płockiej delegatury 
Urzędu Marszałkowskiego Woje-
wództwa Mazowieckiego Tomasz 
Kominek.

List intencyjny podpisali Staro-
sta Sylwester Ziemkiewicz oraz 
Wiceprezes Wód Polskich Mag-
dalena Żmuda. List zakłada m.in. 
zabezpieczenie niezbędnych środ-
ków finansowych oraz wszczęcie 
procedur związanych z  prowadze-
niem w  latach 2026-2028 prac 
bagrowniczych o wartości około 80 
mln zł na Wiśle w naszym regionie. 
S ta r os ta  P ł ock i  Sy l w es te r 
Ziemkiewicz będzie natomiast 
dążyć do pozyskania dodatkowych 
środków na prace udrożnieniowe, 
współpracując z  przedsiębior-
stwami państwowymi i Samorządem 
Województwa Mazowieckiego, 
co pozwoli zwiększyć skalę oraz 
efektywność podejmowanych dzia-
łań.

- Będziemy także dążyć i  zabie-
gać o utworzenie Zarządu Zlewni 
w Płocku – zadeklarował włodarz 
Powiatu Płockiego. Rozwiązanie to 
ma umożliwić skuteczniejsze, bar-
dziej lokalne zarządzanie gospo-
darką wodną oraz lepszą koor-
dynację działań inwestycyjnych 
realizowanych w regionie.

Starosta Płocki: „Wreszcie! Po latach zaniedbań, przywracamy bezpieczeństwo powodziowe”
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Konkurs fotograficzny „Powiat 
Płocki w obiektywie” adresowany 
był do uczniów szkół podstawo-
wych i  średnich z  terenu całego 
Powiatu Płockiego. W poniedzia-
łek, 24 listopada, Młodzieżowi 
Radni, którzy zorganizowali kon-
kurs, wręczyli nagrody laureatom.

Tematem przewodnim konkursu 
fotograf icznego było „Piękno 
i  codzienność Powiatu Płockiego”. 
Dzieci i młodzież mogły uwiecznić na 
swoich zdjęciach charakterystyczne 
miejsca i krajobrazy; naturę – rzekę, 
pola, lasy, zwierzęta; życie codzienne 
– szkołę, lokalne wydarzenia, trady-
cje; kulturę i  pasje młodych ludzi 
w powiecie.

Konkurs spotkał się z dużym odze-
wem ze strony młodych ludzi. Orga-
nizatorzy mieli twardy orzech do 
zgryzienia, ale wybrali po 3 najlep-
sze fotografie z kategorii szkół pod-
stawowych i szkół średnich. Potem 
wszystko było w rękach użytkowni-
ków Facebooka - liczba reakcji pod 
zdjęciami zadecydowała o kolejności 
na podium.

A oto nasi zwycięzcy:

W kategorii szkół podstawowych:

I miejsce: Jan Zalewski

Szkoła Podstawowa im. Władysława 
Stanisława Reymonta w Maszewie 
Dużym

II miejsce: Anna Kaczmarek

Szkoła Podstawowa im. Marii Konop-
nickiej w Gąbinie

III miejsce: Maja Betkowska

Szkoła Podstawowa im. Władysława 
Broniewskiego w Bielsku

W kategorii szkół średnich:

I miejsce: Adam Borkowski

Zespół Szkół im. Stanisława Staszica 
w Gąbinie

II miejsce: Emilia Chojnacka

Zespół Szkół im. Jana Śniadeckiego 
w Wyszogrodzie

III miejsce: Kinga Kucharska

Zespół Szkół im. Jana Śniadeckiego 
w Wyszogrodzie

Nagrody laureatom wręczal i : 
S ta r os ta  P ł ock i  Sy l w es te r 
Ziemkiewicz , Przewodniczący 
Młodz ieżowe j  Rady  Powia tu 
Płockiego  Dawid Opała  oraz 
W i c e p r z ewo d n i c z ą c y :  O l ga 
M r o c z k o w s k a  i   B a r t o s z 
Garlej.

- Młodzieżowa Rada jest inspiracją 
dla nas, trochę starszych samo-
rządowców, ponieważ nieustan-
nie pokazuje nam, jak ważny jest 
oddolny głos społeczny, zwłasz-
cza jeśli mowa o pokoleniu, które 
za kilka lat uzyska pełnię praw 
wyborczych. Dziękuję za świetne 
inicjatywy, dziękuję za Waszą 
działalność! – powiedział Starosta 
Sylwester Ziemkiewicz.

W  uroczystym wręczeniu nagród, 
które odbyło się w Starostwie Powia-
towym w Płocku, uczestniczyli rów-
nież: Dyrektor płockiej delegatury 
Urzędu Marszałkowskiego Woje-
wództwa Mazowieckiego Tomasz 
Kominek, Wicestarosta Płocki Wal-
demar Zawadzki, Wiceprzewodni-
cząca Rady Powiatu Płockiego Ewa 
Kowalak, Radna Powiatu Płockiego 
Izabela Tomaszewska, Wicedyrektor 
Wydziału Rozwoju Gospodarczego 
i Promocji w Starostwie Powiatowym 
w  Płocku Magdalena Gruszczyń-
ska-Olczak.

Raz jeszcze serdecznie gratulujemy 
zwycięzcom, a Młodzieżowej Radzie 
Powiatu Płockiego dziękujemy za 
świetną inicjatywę!

Zadanie współfinansowane ze środ-
ków Budżetu Województwa Mazo-
wieckiego, z programu Mazowsze dla 
Młodzieży.

Powiat Płocki w obiektywie. Młodzieżowi Radni nagrodzili laureatów 
swojego konkursu

Jak co roku, tak i teraz włączyliśmy 
się w akcję, której celem jest przy-
gotowanie paczek dla potrzebują-
cych osób.

W tym roku pomagaliśmy mamie i jej 
11-letniemu synowi. Rodzina prosiła 
przede wszystkim o żywność, środki 
czystości, kurtki i buty, pościel, koł-
drę, poduszkę, materiały szkolne. 
Potrzeby bardzo skromne, ale znacz-
nie odciążające niewielki budżet 
rodziny.

A my – pracownicy Starostwa Powia-
towego w Płocku – poprzez ten mały, 

ludzki gest, którym jest chęć podzie-
lenia się tym, co się ma, z tymi, którzy 
wiele nie mają, chcieliśmy sprawić, 
by mama z synem raz jeszcze uwie-
rzyli w Boże Narodzenie.

Dzięki wielkim sercom ludzi związa-
nych z Powiatem Płockim, udało nam 
się przygotować 9 paczek. Zebrali-
śmy w sumie 3110 zł + 2 euro.

- Bardzo dziękuję Wydziałowi Roz-
woju Gospodarczego i  Promocji 
za koordynowanie zbiórki, przygo-
towanie i dostarczenie paczek do 
magazynu „Szlachetnej Paczki”. 

Dziękuję wszystkim Pracownikom 
Starostwa, członkom Zarządu 
i Radnym Powiatu Płockiego, któ-
rzy wsparli tę piękną akcję – powie-
dział Starosta Sylwester Ziemkie-
wicz.

Wybranej przez nas rodzinie życzymy 
dużo ciepła, nieustającej ludzkiej 
życzliwości i  wiary w  to, że życie 
przyniesie jeszcze piękne chwile. 
Niech wiara w siebie i w drugiego 
człowieka będzie dla Was światłem, 
które wypełni cały nadchodzący rok, 
a  nadzieja ukoi serce i  przyniesie 
spokój duszy.

„Szlachetna Paczka” od Powiatu Płockiego 
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Wd z i ęc z n oś ć , s o l i d a r n oś ć 
i  dobro płynące z  ludzkich serc 
— to wartości, które szczegól-
nie wybrzmiewają wtedy, gdy 
chce się podziękować wszystkim, 
którzy w  najtrudniejszych sytu-
acjach niosą pomoc potrzebują-
cym.

W piątek, 5 grudnia, władze Powiatu 
Płockiego podziękowały osobom, 
instytucjom i firmom wspierającym 
mieszkańców gmin Drobin i Bielsk 
po czerwcowej nawałnicy.

Przypomnijmy: 5 czerwca Mokrzk 
oraz okoliczne miejscowości dotknął 
gwałtowny żywioł, któr y znisz-
czył domy, infrastrukturę i  tysiące 
hektarów upraw. To był czas 
ogromnej niepewności i lęku o przy-
szłość.

Od pierwszych chwil po nawałnicy 
pojawiła się ogromna mobilizacja 
i pomoc. Służby z powiatu płockiego 
— PSP, OSP, policja działały nieprze-
rwanie, zabezpieczając budynki, usu-
wając drzewa i docierając do najbar-
dziej potrzebujących.

- Dzisiejsze spotkanie to symbol 
naszej wdzięczności. Szczególne 
podziękowania kieruję do druhów 
i druhen OSP — za odwagę, goto-
wość o każdej porze dnia i nocy 
oraz za to, że zawsze jesteście 
pierwsi tam, gdzie potrzebna jest 
pomoc. Wasza służba to siła, na 
którą możemy liczyć w każdej sytu-
acji – zwracał się do obecnych na 
spotkaniu Starosta Płocki Sylwester 
Ziemkiewicz.

Starosta podziękował wszystkim 
firmom: za życzliwość, udostępnianie 

sprzętu, siły roboczej i  zasobów, 
które przyspieszyły usuwanie 
skutków nawałnicy.

— Wasza pomoc była nie tylko 
praktycznym, ale również sym-
bolicznym dowodem na to, że 
w  trudnych chwilach możemy 
liczyć na partnerów o  wielkim 
sercu. Szczególne podziękowa-
nia kieruję do Fundacji ORLEN, 
która w ramach programu „Poma-
gamy, nie czekamy” wsparła 
mieszkańców poszkodowanych 
miejscowości, zapewniając mate-
riały budowlane niezbędne do 
odbudowy domów – podkreślał 
Starosta.

Podziękowania skierowano rów-
nież do przedstawicieli admini-
stracji rządo-wej i  samorządowej: 
Wicemarszałka Sejmu RP Piotra 
Zgorzelskiego, Woje-wody Mazowiec-
kiego Mariusza Frankowskiego oraz 
Marszałka Województwa Mazowiec-
kiego Adama Struzika – na których 
wsparcie i  pomoc zawsze można 
było liczyć w tym trudnym czasie.

- Jeszcze raz z całego serca dzię-
kuję wszystkim za każdą pomoc, 
każde dobre słowo i  każdy gest 
wsparcia. Bo wspólnota to ludzie, 
a  my mamy szczęście tworzyć 
ją razem – podsumował Starosta 
Sylwester Ziemkiewicz.

Powiat Płockim podziękował tym, którzy ruszyli z pomocą po nawałnicy

Na początku roku Starosta Płocki 
Sylwester Ziemkiewicz spotkał się 
z Prezesem ORLENU Ireneuszem 
Fąfarą. ORLEN, jako koncern mul-
tienergetyczny, odgrywa kluczową 
rolę w  naszym regionie w  wielu 
aspektach.

Podczas spotkania podsumowano 
dotychczasową współpracę, m.in.:

	● przekazanie przez ORLEN około 
65 mln zł na przebudowę dróg 
powiatowych,

	● program profilaktyki zdrowotnej 
dla mieszkańców subregionu,

	● wsparcie wydarzeń kulturalnych,

	● pomoc dla osób poszkodowanych 
w nawałnicach w czerwcu ubie-
głego roku.

- Przed nami nowe wyzwania i dal-
sze wspólne projekty. Jestem prze-
konany, że dzięki dobrej współ-
pracy już w tym roku zrealizujemy 
następne ważne dla Mieszkańców 
inicjatywy. Dziękuję za konstruk-
tywne ustalenia – podkreśla Staro-
sta Sylwester Ziemkiewicz.

O współpracy samorządu z ORLENEM

11



W grudniu odbyło się posiedzenie 
Rady Społecznej Mazowieckiego 
Wojewódzkiego Ośrodka Medycyny 
Pracy w Płocku, której przewod-
niczącym jest Starosta Sylwester 
Ziemkiewicz. Było to podsumo-
wanie roku działalności Rady, ale 
i całego MWOMP, który jest jedną 
z  najważniejszych placówek 
w całym regionie płockim.

Wśród omawianych tematów znalazł 
się przede wszystkim budżet ośrodka 
na 2026 rok, gdzie jedną z najistot-
niejszych inwestycji będzie kolejny 
etap modernizacji obiektów MWOMP. 
To wieloletnia inwestycja za ponad 
30 mln zł, której realizacja potrwa 
do 2028 roku. Jest ona realizowana 
dzięki środkom z budżetu samorządu 

województwa mazowieckiego.

Oczywiście nie obyło się bez życzeń 
i  prezentów, a  te były naprawdę 
ważne i bardzo przydadzą się obda-
rowanym.

- Wspólnie z  Dyrektor MWOMP 
Agnieszką Sulkowską przekaza-
liśmy sprzęt ratowniczy AED dla 
trzech podmiotów: Gminy Brudzeń 
Duży, Gminy Radzanowo i Agencji 
Restrukturyzacji i  Modernizacji 
Rolnictwa – informuje Starosta Syl-
wester Ziemkiewicz.

- Bardzo dziękuję wszystkim za 
obecność, wspólny ważny czas 
i  życzę dużo zdrowia wszystkim 
mieszkańcom Ziemi Płockiej.

Obdarowani sprzętem ratowniczym AED 
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Nowoczesne Centrum Onkologii 
na terenie Wojewódzkiego Szpitala 
Zespolonego w Płocku nieustan-
nie się rozwija i poszerza zakres 
swoich usług Pod koniec listopada 
odbyła się tam konferencja „Nowo-
czesne techniki diagnostyczne 
w  leczeniu nowotworów w Woje-
wódzkim Szpitalu Zespolonym 
w Płocku”, w której uczestniczyli 
również samorządowcy Powiatu 
Płockiego.

- Zdaje się, że dopiero co, jesienią 
2023 r., wspólnie m.in. z Wicemar-
szałkiem Sejmu Piotrem Zgorzel-
skim i samorządowcami z naszego 
regionu staliśmy przed tym 
Centrum, rozmawialiśmy o potrze-
bie takiego miejsca i  o  tym, 
że inwestycję wartą 123 mln zł 
w całości sfinansował Samorząd 
Województwa Mazowieckiego 
z  Marszałkiem Adamem Stru-
zikiem na czele. Wtedy trwały 
jeszcze ostatnie prace przy 
Cent r um Onko log i i , k tó re 
zaczęło przyjmować pacjentów 
k i l k a  m i e s i ę c y  p ó ź n i e j 

– wspomina Starosta Sylwester 
Ziemkiewicz.

Wojewódzki Szpital Zespolony 
w Płocku - na podstawie kontraktu 
z Narodowym Funduszem Zdrowia 
– szybko poszerzył zakres świadczo-
nych usług m.in. o leczenie z zakresu 
radioterapii i  radioterapii onko-
logicznej. W  nowocześnie zapro-
jektowanym obiekcie, który został 
wyposażony w  światowej klasy 
aparaturę, pacjent onkologiczny 
może uzyskać kompleksową 
pomoc i  leczenie, począwszy 
od diagnostyki, poprzez chi-
rurgię i  chemioterapię, aż po 
radioterapię.

Teraz dochodzi do tego jeszcze moż-
liwość wykonania PET, czyli badania 
pozytonowej tomografii emisyjnej, 
które można już wykonać bezpłatnie 
w  ramach świadczeń finansowa-
nych przez NFZ. Dodatkowo poten-
cjał placówki zostanie wzmocniony 
kolejnymi zakupami sprzętowymi 
w ramach projektu onkologicznego 
realizowanego ze środków Krajowego 

Programu Odbudowy i Zwiększania 
Odporności - KPO.

- Ogromne podziękowania za dba-
łość o zdrowie mieszkańców Ziemi 
Płockiej należą się przede wszyst-
kim dwóm naszym Marszałkom: 
Piotrowi Zgorzelskiemu, któr y 
zawsze angażuje się w  sprawy 
naszego regionu, oraz Adamowi 

Struzikowi, dzięki któremu całe 
województwo rozwija się z rozma-
chem i niezwykle odpowiedzialnie 
– dodaje Starosta.

Podczas wydarzenia Marszałek Adam 
Struzik wręczył również medale "Pro 
Masovia" dwóm bardzo zasłużonym 
lekarkom - Pani Marii Grad i Pani 
Elizie Sobok.

Zadbać o zdrowie mieszkańców Ziemi Płockiej



To był wyjątkowo intensywny 
i dobry dzień dla Gminy Bulkowo. 
Jednego dnia zrealizowano trzy 
kluczowe przedsięwzięcia, które 
mają realny wpływ na bezpieczeń-
stwo mieszkańców oraz budowanie 
odporności gminy na sytuacje kry-
zysowe.

Otwarcie wir tualnej strzelnicy 
w Szkole Podstawowej im. Orła Bia-
łego w Nowych Łubkach.

Inwestycja została współfinanso-
wana ze środków Ministerstwa 
Obrony Narodowej w  ramach pro-
gramu „Strzelnica w Powiecie 2025”.

Warto podkreślić, że dzięki wspar-
ciu MON i Wicepremiera, Ministra 
Obrony Narodowej Władysława 
Kosiniaka-Kamysza  strzelnica 
będzie służyć edukacji młodzieży, 
kształtowaniu odpowiedzialnych 
postaw oraz wzmacnianiu świado-
mości obronnej mieszkańców.

Otwarcie nowego zaplecza Zakładu 
Gospodarczego w Bulkowie

Tego samego dnia oddano do użytku 
nowo wybudowany budynek garażo-
wo-warsztatowy z częścią socjalną 
wraz z  niezbędną infrastrukturą, 
w tym instalacją zbiornikową na gaz 
płynny. To bardzo istotna inwestycja, 
która miała na celu stworzenie nowo-
czesnej przestrzeni, która posłuży 
Gospodarce Komunalnej, działającej 
przy Urzędzie Gminy Bulkowo.

Istotnym wydarzeniem było też prze-
kazanie sprzętu dla jednostek OSP 
działających na terenie gminy Bul-
kowo. Sprzęt został sfinansowany 
ze środków Samorządu Wojewódz-
twa Mazowieckiego, z Marszałkiem 
Adamem Struzikiem na czele oraz 
Gminy Bulkowo.

- Gratulacje dla Wójta Gminy Bul-
kowo Gabriela Graczyka za sku-
teczną realizację powyższych 
działań na rzecz rozwoju gminy 
i bezpieczeństwa mieszkańców! – 
podsumowuje Starosta Sylwester 
Ziemkiewicz.

Jeden dzień – trzy bardzo ważne działania dla Gminy Bulkowo 

1313

Na początku stycznia samorzą-
dowcy z  terenu Diecezji Płoc-
kiej uczestniczyli w  spotka-
niu świąteczno-noworocznym. 
Wydarzenie zostało zorganizowane 
przez Biskupa Płockiego Szymona 
Stułkowskiego.

- W  imieniu samorządowców 
podziękowałem Księdzu Bisku-
powi za zaproszenie oraz za ini-
cjatywę organizowania spotkań 
noworocznych. Podsumowałem 
również rok jubileuszowy 2025, 
w   k t ó r y m  o b c h o d z i l i ś my 
950-lecie Diecezji Płockiej — 
obchody otwarte i  na trwałe 
zapisujące się w historii naszego 
regionu. Był to także czas bar-
dzo dobrej współpracy w  wielu 
obszarach, m.in. we wspólnej 

trosce o  dziedzictwo kulturowe, 
w szczególności o zabytkowe świą-
tynie – powiedział Starosta Płocki 
Sylwester Ziemkiewicz.

- Na nadchodzący rok złoży-
łem życzenia dalszych dobrych 
działań oraz owocnej współ-
pracy Kościoła i  samorządów. 

W  obliczu niestabilnej sytu-
acji geopolitycznej na świecie 
s to i  p r zed  nami  wspó lne 

wyzwanie - umacnianie wspólnot 
duchowych oraz lokalnych i teryto-
rialnych! – dodał Starosta.

Spotkanie świąteczno-noworoczne z Biskupem Płockim



Trwa realizacja projektu pn. „Rozbu-
dowa drogi powiatowej nr 2935W 
Rogozino–Blichowo–Bulkowo pole-
gającego na budowie ścieżki rowe-
rowej”, współfinansowanego ze 
środków Europejskiego Funduszu 
Rozwoju Regionalnego w  ramach 
Priorytetu III „Fundusze Europej-
skie na rozwój mobilności miej-
skiej na Mazowszu”, Działania 3.1 
„Mobilność miejska”, programu Fun-
dusze Europejskie dla Mazowsza 
2021–2027.

Celem projektu jest rozwój zrów-
noważonego transportu, poprawa 
bezpieczeństwa ruchu drogowego 
oraz zwiększenie dostępności 
bezpiecznej infrastruktur y dla 

pieszych i  rowerzystów. Obecnie 
prowadzone są roboty budowlane 
w ramach II etapu inwestycji.

Prace realizowane są na odcinku 
od Ronda Patriotów Ziemi Rogoziń-
skiej, zlokalizowanego przy drodze 
wojewódzkiej nr 567, do skrzyżo-
wania z  ul. Spółdzielczą w  miej-
scowości Radzanowo. Drugi etap 
obejmuje odcinek od ronda do km 
4+030, w  pobliżu skrzyżowania 
z ul. Kwiatową.

Zakres inwestycji obejmuje budowę 
ścieżki pieszo-rowerowej oraz 
ścieżki rowerowej o  nawierzchni 
asfaltowej, a także chodnika z kostki 
betonowej. Przewidziano również 

wykonanie zjazdów indywidualnych 
i publicznych o nawierzchni bitumicz-
nej, betonowej lub z kruszywa łama-
nego.

Projekt obejmuje także rozbudowę 
i  przebudowę infrastruktury tech-
nicznej, w tym systemu odwodnienia 
pasa drogowego poprzez budowę 
rowów otwartych wraz z przepustami 
oraz kanalizacji deszczowej. Realizo-
wana jest przebudowa sieci wodo-
ciągowej, usuwanie kolizji z  siecią 
elektroenergetyczną niskiego napię-
cia, a  także budowa doświetlenia 
przejść dla pieszych i  przejazdów 
rowerowych, zgodnie z  uzgodnie-
niami z zarządcą drogi oraz gesto-
rami infrastruktury.

W  ramach robót wykonywane są 
m.in.:

	● prace przygotowawcze i ziemne,

	● wycinka drzew i krzewów,

	● budowa i remont rowów przydroż-
nych,

	● ustawienie krawężników i obrzeży,

	● wykonanie warstw konstrukcyjnych 
ciągów pieszo-rowerowych, chod-
ników i zjazdów,

	● wykonanie oznakowania piono-
wego i poziomego,

	● zagospodarowanie zieleni w pasie 
drogowym.

Istotnym elementem inwestycji 
jest również rozwój infrastruktury 
rowerowej, obejmujący montaż 
stojaków i  wiat rowerowych na 
co najmniej dziesięć rowerów, 
podpórek pod stopy oraz punktu 
samoobsługowej obsługi rowerów, 

wyposażonego w pompkę i  zestaw 
narzędzi.

Realizacja projektu jest możliwa 
dzięki wsparciu Funduszy Europej-
skich dla Mazowsza 2021–2027, 
które przyczyniają się do ogra-
niczenia emisji zanieczyszczeń, 
poprawy bezpieczeństwa uczestni-
ków ruchu oraz zwiększenia atrak-
cyjności transportu rowerowego jako 
alternatywy dla transportu samocho-
dowego.

Zakończenie inwestycji wpłynie na 
poprawę jakości życia mieszkańców 
gminy Radzanowo i  powiatu płoc-
kiego oraz wzmocni spójność komu-
nikacyjną regionu.

Całkowity koszt realizacji projektu 
wynosi 8 351 970,88 zł, z  czego 
dofinansowanie z Funduszy Europej-
skich stanowi 7 099 175,23 zł.

Rozbudowa drogi powiatowej nr 2935W Rogozino–Blichowo–Bulkowo

Powiat Płocki zrealizował zadanie 
„Usunięcie istniejących stanowisk 
barszczu Sosnowskiego na obszarze 
powiatu płockiego – etap IV”, dofi-
nansowane przez Wojewódzki Fun-
dusz Ochrony Środowiska i Gospo-
darki Wodnej w Warszawie.

Powierzchnia zajęta przez barszcz 
Sosnowskiego w powiecie płockim, 
w  2025 r. wyniosła ok. 2,2016 
ha. W  ramach zadania wykonano 
zabiegi mechaniczne i chemiczne, 
zabezpieczono teren, zastosowano 
środki ochrony osobistej dla pra-
cowników, przeprowadzono kosze-
nie i orkę w pasach drogowych oraz 
monitorowano skuteczność działań 
i rozwój roślin.

Usunięcie istniejących stanowisk barszczu Sosnowskiego 
na obszarze powiatu płockiego – etap IV

Powiat Płocki rozpoczął realizację 
projektu pn. „Poprawa systemu 
przyrodniczego na terenie powiatu 
płockiego”, współfinansowanego ze 
środków Programu Fundusze Euro-
pejskie na Infrastrukturę, Klimat, 
Środowisko 2021–2027 (FEnIKS) 
w ramach Działania 1.05 Ochrona 
przyrody i  rozwój zielonej infra-
struktury, Typ: Zielona i niebieska 
infrastruktura wraz ze stosow-
nym zapleczem. Całkowita wartość 
przedsięwzięcia wynosi ponad 4 mln 
zł, z czego 3,5 mln zł stanowi dofi-
nansowanie ze środków unijnych.

Celem działania jest wzmocnienie 
ochrony i zachowania przyrody, róż-
norodności biologicznej oraz zielo-
nej infrastruktury oraz ograniczenie 
wszelkiego rodzaju zanieczyszczeń 
na terenie powiatu płockiego. 
Przedsięwzięcie ma na celu 

kompleksową poprawę systemu 
przyrodniczego poprzez działania 
sprzyjające ochronie bioróżnorod-
ności i poprawie jakości środowiska. 
Projekt zakłada m.in. rozwój zielonej 
i niebieskiej infrastruktury, zwiększe-
nie powierzchni terenów zielonych 
oraz tworzenie warunków sprzyjają-
cych retencji wód i przeciwdziałaniu 
skutkom zmian klimatycznych.

Realizacja projektu ma przyczy-
nić się do poprawy komfortu życia 
mieszkańców, zwiększenia odporno-
ści ekosystemów oraz wzmocnienia 
walorów przyrodniczych powiatu. 
Starosta Płocki Sylwester Ziemkie-
wicz podkreśla, że inwestycja wpisuje 
się w długofalową strategię zrówno-
ważonego rozwoju regionu i jest przy-
kładem skutecznego wykorzystania 
środków unijnych na ochronę środo-
wiska. Jej realizacja pozwoli zarówno 

chronić lokalne zasoby przyrodnicze, 
jak i  lepiej przygotować region na 
wyzwania związane ze zmianami kli-
matu.

Zakres projektu obejmuje cztery 
kluczowe zadania:

1.	Poprawę spójności sieci powią-
zań ekologicznych

Działanie to zakłada odtworzenie 
i wzmocnienie przejść dla drobnych 
zwierząt, co ma umożliwić swobodne 
przemieszczanie się gatunków oraz 
zwiększenie odporności lokalnych 
ekosystemów.

2.	Rozwój i kształtowanie terenów 
zieleni oraz zwiększenie walorów 
zbiorników wodnych

Planowane są działania obejmu-
jące zagospodarowanie terenów 
zielonych, rewitalizację przestrzeni 

publicznej oraz podniesienie walo-
rów przyrodniczych i  rekreacyjnych 
zbiorników wodnych na terenie 
powiatu.

3.	Rozwój zieleni poprzez zasto-
sowanie rozwiązań opartych 
na przyrodzie z wykorzystaniem 
wody opadowej

Projekt przewiduje wprowadzenie 
nowoczesnych, ekologicznych form 
zagospodarowania wód deszczo-
wych, m.in. poprzez montaż zbiorni-
ków na wodę deszczową, nasadzeń 
retencyjnych i systemów wspierają-
cych naturalne procesy obiegu wody.

4.	Wykonanie infrastruktury eduka-
cyjno-przyrodniczej wraz z dzia-
łaniami informacyjno- promocyj-
nymi

Powstaną nowe elementy infrastruk-
tury służące edukacji ekologicznej 

m.in. ścieżki dydaktyczne, tablice 
informacyjne oraz materiały promu-
jące ochronę środowiska. Działa-
nia te mają zwiększyć świadomość 
mieszkańców w  zakresie ekologii 
i gospodarki wodnej.

Miejscem realizacji projektu jest 
teren Domu Pomocy Społecz-
nej w  Goślicach, gdzie powstają 
nowe rozwiązania służące popra-
wie warunków przyrodniczych oraz 
zwiększeniu wartości rekreacyjnej 
otoczenia. Inwestycja ma stworzyć 
ekologicznie cenne i  estetyczne 
przestrzenie, które posłużą zwięk-
szeniu komfortu życia mieszkań-
ców i  podopiecznych placówki. 
Projekt stanowi przykład efek-
tywnego wykorzystania funduszy 
europejskich na rzecz zrów-
noważonego rozwoju Powiatu 
Płockiego.

„Poprawa systemu przyrodniczego na terenie powiatu płockiego”
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Klub piłki siatkowej z Płocka prze-
chodzi obecnie jeden z najważniej-
szych okresów w  swojej historii.  
Po latach budowania fundamen-
tów i pracy z młodzieżą, drużyna po 
raz drugi zmierzy się z wyzwaniami 
rozgrywek na poziomie drugiej ligi 
centralnej.

Historia klubu sięga początków 
XXI wieku, kiedy to grupa pasjona-
tów siatkówki postanowiła stworzyć 
solidną strukturę szkoleniową w mie-
ście. Przez lata klub systematycznie 
wspinał się po szczeblach rozgryw-
kowych, przechodząc przez kolejne 
poziomy ligowe. Awans do drugiej 
ligi był zwieńczeniem wieloletniej 
pracy trenerów, zawodników i całego 
klub.

Pierwszy sezon 2024/25 na pozio-
mie 2 ligi był dla płocczan cenną 
lekcją. Zespół musiał zmierzyć się 
z znacznie bardziej doświadczonymi 
rywalami, co pozwoliło zidentyfiko-
wać obszary wymagające wzmocnie-
nia. Mimo trudności drużyna poka-
zała charakter i wolę walki, zajmując 
ostatecznie 7 miejsce.

Obecnie klub rywalizuje w  grupie 
drugiej II ligi PZPS, gdzie poziom 
sportowy jest niezwykle wyrównany. 
Każdy mecz to prawdziwa batalia, 
w  której o  wyniku decydują naj-
mniejsze szczegóły. Drużyna z Płocka, 
wzmocniona nowymi zawodnikami 
oraz nowym sztabem szkoleniowym 
i z bagażem doświadczeń z poprzed-
niego sezonu, prezentuje coraz lep-
szą formę.

KPS Płock w sezonie 2025/26 wal-
czy o awans

Sezon 2025/26 to jak dotąd naj-
lepszy okres w historii Klubu Piłki 
Siatkowej Płock. Po czternastu roze-
granych kolejkach drugiej ligi grupy 
drugiej, płocczanie zajmują drugą 
pozycję w  tabeli z  imponującym 
dorobkiem 33 punktów, ex aequo 
z liderem ProNutiva Belsk Duży.

Bilans drużyny prezentuje się zna-
komicie: 11 zwycięstw na 14 roze-
granych spotkań to wynik, który 
przed sezonem mógł wydawać się 
marzeniem. KPS Płock udowodnił, 
że jest jednym z najpoważniejszych 
kandydatów do awansu do pierwszej 
ligi. Szczególnie imponująca jest 
passa siedmiu zwycięstw z  rzędu, 
jaką zespół zanotował między 

październikiem a grudniem.

Sezon rozpoczął się od porażki na 
wyjeździe z  KS Camper Wyszków 
(1:3), ale było to jedno z nielicznych 
potknięć drużyny. Kolejne tygodnie 
przyniosły serię przekonujących 
zwycięstw. Płocczanie pewnie poko-
nali MOS Wola Warszawa (3:0), KS 
Metro Warszawa (3:0), a następnie 
w  domowej hali rozgromili Mię-
dzyrzec Podlaski (3:0) i SMS PZPS 
Spała II (3:0).

Niezwykle emocjonujący okazał się 
mecz z AZS UWM Olsztyn, w którym 
płocczanie wygrali 3:2 po zaciętej 
walce. Kolejne zwycięstwa z Huragan 
Błonie (3:0) i BAS Białystok (3:0) 
dodatkowo umocniły pozycję drużyny 
w czołówce tabeli.

Grudniowy rewanż z  KS Camper 
Wyszków zakończył się porażką 
(2:3), co było dla kibiców rozczaro-
waniem, jednak zespół szybko wrócił 
na zwycięską ścieżkę. Dwa ostatnie 
mecze przed przerwą zimową poka-
zały prawdziwą siłę KPS Płock: zwy-
cięstwo ze SwK KARTPOL Kobyłka 
(3:0) oraz pewne pokonanie MOS 
Wola Warszawa (3:0) w pierwszym 
meczu w 2026 roku, że drużyna jest 
w znakomitej formie.

W obecnym sezonie bardzo ważnym 
momentem dla klubu było przedłu-
żenie umowy ze sponsorem głównym 
firmą ORLEN S.A.

Trenuj z  KPS Płock siatkówkę - 
zapisz swoje dziecko

Klub Piłki Siatkowej Płock to nie tylko 
drużyna seniorska walcząca o awans 
do pierwszej ligi. To przede wszyst-
kim miejsce, gdzie młodzi pasjonaci 
siatkówki mogą rozwijać swoje umie-
jętności pod okiem doświadczonych 
trenerów. Klub prowadzi aktywną 
działalność szkoleniową, oferując 

zajęcia dla chłopców w  różnym 
wieku.

Obecnie trwa nabór do grup mło-
dzieżowych KPS Płock. Klub zaprasza 
do grupy młodzików chłopców z rocz-
nika 2011 i młodszych oraz do grupy 
minisiatkówki zawodników z rocznika 
2013 i młodszych. To doskonała oka-
zja dla dzieci, które chcą rozpocząć 

swoją siatkarską przygodę lub konty-
nuować rozwój sportowy w profesjo-
nalnych warunkach.

Rodzice zainteresowani zapisaniem 
swoich dzieci do KPS Płock mogą 
skontaktować się z klubem na kilka 
sposobów. Najszybszą formą kon-
taktu są social media – klub jest 
aktywny na Facebooku oraz Insta-
gramie, gdzie regularnie udziela 
informacji o zajęciach i odpowiada 
na pytania. Można również skon-
taktować się bezpośrednio poprzez 
adres e-mail kpsplock@wp.pl lub 
dzwoniąc pod numer telefonu 660-
294-995.

Klub organizuje również wydarzenia 
różnego typu od turniejów rodzin-
nych po treningi otwarte dla chęt-
nych. Jednym z takich wydarzeń był 
trening otwarty z mistrzem świata 
Pawłem Zagumnym.

Klub piłki siatkowej Płock drugi sezon w drugiej lidze
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Powiatowy Urząd Pracy w Płocku
ul. Kostrogaj 1, 09-400 Płock

www.pupplock.pl
tel. (24) 267-46-30

fax:  (24) 267-46-31
email: sekretariat@pupplock.pl

Zarząd Dróg Powiatowych w Płocku
ul. Bielska 57A, 09-400 Płock

www.zdpplock.pl
tel. (24) 267-68-39
fax: (24) 267-68-81

email: sekretariat@zdpplock.pl

Powiatowe Centrum Pomocy
Rodzinie w Płocku

ul. Bielska 57A, 09-400 Płock
www.pcpr.plock.pl
tel. (24) 267-68-28

tel./fax: (24) 267-68-47
email: pcpr@pcpr.plock.pl

Centrum Usług Wspólnych w Płocku
ul. Bielska 59, 09-400 Płock

tel. (24) 267-68-72
email: cuw@powiat.plock.pl

Powiatowa Poradnia
Psychologiczno - Pedagogiczna w Płocku 

ul. Otolińska 21, 09-407 Płock
www.pppp-plock.pl
tel. (24) 364-02-00
fax: (24) 364-02 06

email: pppp.plock@gmail.com

Dom Pomocy Społecznej w Brwilnie  
Brwilno 68  

Gmina: Stara Biała  
Skr. Pocztowa 212

09-400 Płock
tel. (24) 366-25-80
fax: (24) 366-25-90

email: dpsbrwilno@vp.pl

Dom Pomocy Społecznej w Goślicach 
Goślice 66

09-230 Bielsk
www.dpsgoslice.pl
tel. (24) 262-84-93
fax: (24) 261-37-70

email: dpsgoslice@poczta.onet.pl

Dom Pomocy Społecznej w Koszelewie 
Koszelew 2

09-530 Gąbin
www.dpskoszelew.pl

tel. (24) 267-51-51
fax: (24) 267-51-68

email: poczta@dpskoszelew.pl

Dom Pomocy Społecznej w Wyszogrodzie 
ul. Niepodległości 5a

09-450 Wyszogród
tel. (24) 267-85-20 do 27

fax: (24) 267-85-22
email: dpswyszogrod@o2.pl

Dom Pomocy Społecznej w Zakrzewie 
Zakrzewo 14

09-460 Mała Wieś
www.zakrzewo.domypomocy.pl

tel./fax: (24) 231-41-47
email: zakrzewo@domypomocy.pl

Dom Pomocy Społecznej
"Nad Jarem" w Nowym Miszewie

Nowe Miszewo  
ul. Pałacowa 2, 09-470 Bodzanów

www.dps-nadjarem.pl
tel. (24) 260-60-38 wew. 33

fax: (24) 260-60-07
email: dpsmiszewo@wp.pl

Środowiskowy Dom Samopomocy
w Wyszogrodzie

ul. Niepodległości 5a
09-450 Wyszogród
tel. (24) 267 85 22

Placówka Opiekuńczo-Wychowawcza typu 
rodzinnego Nr 1 w Nowym Bronowie 

Nowe Bronowo 24 B
09-411 Stara Biała
tel. (24) 366-84-80

email: dan204@vp.pl

Placówka Opiekuńczo-Wychowawcza
w Wyszogrodzie

ul. Niepodległości 5A
 09-450 Wyszogród
tel. (24)362-02-42

email: powwyszogrod@wp.pl
www.powwyszogrod.powiat-plock.pl

STAROSTWO POWIATOWE
W PŁOCKU

ul. Bielska 59, 09-400 Płock 
www.powiat-plock.pl   starostwo@powiat.plock.pl

tel. (24) 267-68-00, fax: (24) 267-68-48

Wydział Organizacji I Nadzoru - Tel. (24) 267-67-07

Wydział Architektury I Budownictwa - Tel. (24) 267-67-57

Wydział Edukacji, Kultury I Spraw Społecznych - Tel. (24) 267-67-37

Wydział Finansowy - Tel. (24) 267-68-78

Wydział Geodezji I Gospodarki Nieruchomościami - Tel. (24) 267-67-47

Wydział Komunikacji - Tel. (24) 267-68-18

Wydział Środowiska I Rozwoju Obszarów Wiejskich - Tel. (24) 267-67-97

Wydział Rozwoju Gospodarczego I Promocji - Tel. (24) 267-67-82

Biuro Spraw Obronnych I Zarządzania Kryzysowego - Tel. (24) 267-67-87

Biuro Powiatowego Rzecznika Konsumentów - Tel. (24) 267-67-20

Biuro Inicjatyw Lokalnych - Tel. (24) 267-67-80

SZKOŁY

Zespół Szkół im. Stanisława Staszica w Gąbinie
ul. Staszica 1, 09-530 Gąbin

www.zsgabin.pl
tel. (24) 277-10-49, fax: (24) 277-12-57

email: sekretariat@zsgabin.pl

Zespół Szkół im. Leokadii Bergerowej w Płocku
ul. Kutnowska 30, 09-401 Płock

www.zsberg.edu.pl tel./fax (24) 268-72-74
email: zsrberg@poczta.onet.pl

Zespół Szkół im. Jana Śniadeckiego w Wyszogrodzie
ul. Niepodległości 11, 09-450 Wyszogród

www.zs-wyszogrod.pl
tel. (24) 231-11-00 fax: (24) 231-18-52

email: lowyszogrod@wp.pl

Zespół Szkół Specjalnych w Goślicach
Goślice 66, 09-230 Bielsk

www.zssgoslice.pl
tel./fax: (24) 262-84-93
email: zssgoslice@o2.pl

WYDZIAŁY JEDNOSTKI ORGANIZACYJNE


